
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah    :  SDN 091693 MAYANG 

Kelas /Semester   :  V/2 (dua ) 

Tema     :  Cita citaku 

Subtema 1   :  Aku dan Cita citaku 

Pembelajaran ke-  :  1 

Alokasi Waktu  :   1x 10 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan mengamati dan  berdiskusi, siswa dapat membedakan 

jenis – jenis pekerjaan. 

2. Dengan kegiatan mengamati dan berdiskusi siswa mampumenyebutkan 

apa yang kelak menjadi cita – citanya. 

 

 KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek  

kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Guru mengingatkan tentang pesan ibu 3 M (menggunakan masker, menjaga 

jarak dan mencuci tangan ) sesering mungkin sebelum mengingatkan tentang 

pelajaran hari ini baru kemudian menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti 

 Guru menampilkan beberapa gambar jenis – jenis pekerjaan. 

 Guru memberikan beberapa pertanyaan kepada beberapa siswa tentang 

gambar yang disajikan , mana gambar yang termasuk cita – cita mereka. 

 

 Guru kembali memandu siswa dan membahas tentang beberapa gambar yang 

telah disampaikan tadi sambil melontarkan beberapa pertanyaan ke beberapa 

siswa . 

Pertanyaan. 
1. Coba sebutkan beberapa jenis pekerjaan yang ada di lingkungan tempat 

tinggalmu ? 

   Jawabannya 

   Petani,guru,supir,dll 

2. Apa yang menjadi cita - citamu? Mengapa kamu memilih cita – cita 

tersebut ? 

    Jawabannya 

    Guru, saya ingin menjadi guru agar bisa mendidik anak bangsa. 

3. Bagaimana caramu sebagai seorang siswa dalam mewujudkan cita - 

citamu? 

    Jawabannya 

    Dengan cara belajar yang disiplin dan tekun. 

Ayo berdiskusi 

 Siswa dibagi dalam kelompok. Tiap kelompok terdiri atas 3 - 4 orang dengan 

cara diacak. 

 Tiap kelompok mendiskusikan tentang jenis – jenis pekerjaan yang terdapat 

dilingkungan sekitar dan menjelaskan apa – apa yang menjadi tugasnya. 

 Tiap kelompok mempresentasikan hasi diskusinya sebagai bahan diskusi kelas 

 

Kegiatan Penutup 

 Siswa bersama guru melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah 

berlangsungmapu mengemukan hasil belajar hari ini  

1. Apa saja yang telah dipelajari dari kegiatan hari ini? 

2. Bagaiman lingkungan sekitar siswa dan upaya pelestariannya? 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 



PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Mencatat hal- hal menonjol (positif atau negatif)  

No  Tanggal Nama 

Siswa 

Catatan perilaku Butir sikap Tindak 

lanjut 

1      

2      

3      

4      

5      

 

Penilaian Pengetahuan 

 Tes lisan  

 Tes tertulis soal 

1. Apa saja jenis – jenis pekerjaan yang kamu ketahui? 

2. Tuliskan beberapa jenis pekerjaan beserta tugasnya? 

3. Apa upaya yang kamu lakukan untuk mewujudkan cita - citamu? 

 

Penilaian Keterampilan 

Rubrik Mempresentasikan mengenal lingkungan dan upaya pelestariannya 

Aspek Baik Sekali Baik Cukup Perlu bimbingan 

 4 3 2 1 

Mengetahui jenis – 

jenis pekerjaan 

Dapat menjelaskan 

tiga jenis – jenis 

pekerjaan 

Dapat menjelaskan 

dua jenis – jenis 

pekerjaan 

 

Dapat menjelaskan 

satu jenis – jenis 

pekerjaan 

Belum dapat 

menjelaskan  jenis – 

jenis pekerjaan 

Mengetahui jenis 

pekerjaan beserta 

tugasnya 

Dapat menjelaskan 

tiga jenis pekerjaan 

beserta tugasnya 

Dapat menjelaskan 

dua jenis pekerjaan 

beserta tugasnya 

Dapat menjelaskan 

satu jenis pekerjaan 

beserta tugasnya 

Belum dapat 

menjelaskan jenis 

pekerjaan beserta 

tugasnya 

 

Mengetahui upaya 

untuk mewujudkan 

cita- cita 

Dapat menjelaskan 

tiga upaya 

mewujudkan cita - 

cita 

Dapat menjelaskan 

dua upaya 

mewujudkan cita - 

cita 

Dapat menjelaskan 

satu upaya untuk 

mewujudkan cita - 

cita 

Belum dapat 

menjelaskan  upaya 

mewujudkan cita - 

cita 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 091693 

Mayang 

 

 
SRI MAHYANI, S.Pd.SD 

NIP. 19780917200502 2001 

 Mayang, 3 Januari 2022. 

Guru Kelas IV 

 

 

 
NANA SUSANTI SIMBOLON,S.Pd 

NIP.  

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 

BEBERAPA JENIS GAMBAR PEKERJAAN 

    

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   

 


